
Poznámky konsolidovanej účtovnej závierky 
 

k 31.12.2013 
 
 

Čl. I 
Všeobecné údaje 

 
 

1. Identifikačné údaje konsolidujúcej účtovnej jednotky  

 

Názov konsolidujúcej účtovnej jednotky Obec   Halič 

Sídlo konsolidujúcej účtovnej jednotky 985 11 Halič, Mieru 66 

Dátum založenia/zriadenia  

Spôsob založenia/zriadenia  

Názov zriaďovateľa  

Sídlo zriaďovateľa  

IČO 00316091 

DIČ 2121237075 

Hlavná činnosť konsolidovanej účtovnej jednotky samospráva 

Právny dôvod na zostavenie konsolidovanej 
účtovnej závierky 

Opatrenia MF SR zo dňa 17.12.2008 č. MF/27526/2008-31 
 

Iné všeobecné údaje napr. obec uvedie počet 
obyvateľov; ZŠ uvedie počet žiakov, DD uvedie 
počet klientov atď. 

1664 

 
 
2.  Identifikačné údaje o konsolidovaných účtovných jednotkách 

Subjekty, ktoré sú dcérskou spoločnosťou Identifikačné údaje o konsolidovanej účtovnej jednotke 

a/ Rozpočtové organizácie : 
 

Základná škola s materskou školou , Družstevná 11, Halič 

b/ Príspevkové organizácie 
 

      - 

 

Uvedené jednotky predstavujú konsolidovaný celok. 
 
3. Informácie o vedúcich predstaviteľoch a o organizačnej štruktúre konsolidovanej účtovnej jednotky a  
    o priemernom počte zamestnancov počas účtovného obdobia konsolidovaného celku ku dňu, ku ktorému sa     
    zostavuje konsolidovaná účtovná závierka 

Štatutárny orgán materskej ÚJ   /meno a priezvisko/ Vladimír Rehanek 

Zástupca štatutárneho orgánu /meno a priezvisko/ Mgr. Alexander Udvardy 

Priemerný počet zamestnancov počas účtovného 
obdobia 

10 

Počet riadiacich zamestnancov 1 

 
 

Štatutárny orgán  dcérskej ÚJ   /meno a priezvisko/ Mgr. Dušan Šimov 

Zástupca štatutárneho orgánu /meno a priezvisko/ PaedDr. Ľubica Beňová 

Priemerný počet zamestnancov počas účtovného 
obdobia 

45 

Počet riadiacich zamestnancov 3 

 

 

Informácie o výsledku hospodárenia z dôvodu predaja majetku medzi účtovnými jednotkami konsolidovaného celku 
obce Halič 
 
V roku 2013 sa medzi účtovnými jednotkami konsolidovaného celku obce Halič neuskutočnil nákup, resp. predaj 
majetku. 



 
Informácie o metódach oceňovania použitých pri ocenení jednotlivých položiek konsolidovanej účtovnej závierky 
 Pri oceňovaní majetku a záväzkov sa uplatňuje zásada opatrnosti. Za základ sa berú všetky riziká, straty 

a zníženia hodnoty, ktoré sa týkajú majetku a záväzkov a sú známe ku dňu zostavenia účtovnej závierky. 
 Dlhodobý hmotný a nehmotný majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu 

obstarania a náklady súvisiace s obstaraním. 
 Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi, ktoré predstavujú všetky 

priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a všetky nepriame náklady vzťahujúce sa na výrobu 
alebo inú činnosť. 

 Dlhodobý majetok nadobudnutý darovaním sa oceňuje reprodukčnou obstarávacou cenou, teda cenou, za 
ktorú by sa majetok obstaral v čase, keď sa o ňom účtuje. 

 Dlhodobý majetok nadobudnutý prevodom správy sa oceňuje cenou, v ktorej sa doteraz viedol v účtovníctve. 
 Dlhodobý finančný majetok sa oceňuje obstarávacou cenou. 
 Nakupované zásoby sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorou je cena obstarania vrátane nákladov súvisiacich 

s obstaraním, ako napr. prepravné, provízia, poistné a zľavy. 
 Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou sa oceňujú vlastnými nákladmi, t.j. priamymi nákladmi vynaloženými na 

tvorbu zásob ako aj časťou nepriamych nákladov, ktoré sa k tvorbe zásob vzťahujú. 
 Cenné papiere a podiely sa oceňujú obstarávacími cenami, vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto 

ocenenie je upravené o opravné položky. 
 Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nedobytné 

pohľadávky. 
 Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú menovitou hodnotou. 
 Záväzky sa pri ich prevzatí oceňujú obstarávacou cenou 
 Ak sa pri inventarizácií zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky 

v účtovníctve a v účtovnej závierka v tomto zistenom ocenení. 
 
 
 

Čl. II 
Informácie o  metódach a postupoch konsolidácie 

 
Konsolidovaná účtovná závierka Obce Halič bola zostavená v súlade so zákonom č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve 
v znení neskorších predpisov a v súlade s Opatrením Ministerstva financií Slovenskej republiky zo dňa 17.12.2008 
č. MF/27526/2008 – 31, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o metódach a postupoch konsolidácie vo verejnej 
správe a podrobnosti o usporiadaní a označovaní položiek konsolidovanej účtovnej závierky vo verejnej správe 
v znení neskorších predpisov. 
V rámci konsolidácie konsolidovaného celku obce Halič boli eliminované vzájomné pohľadávky, záväzky, náklady 
a výnosy, bola vykonaná konsolidácia kapitálu. 
Spôsob zahrnutia účtovných jednotiek do konsolidovanej účtovnej závierky 
 Konsolidujúca účtovná jednotka použila metódu úplnej konsolidácie 
Metóda úplnej konsolidácie bola uplatnená v týchto dcérskych účtovných jednotkách: 
 Základná škola s materskou školou Halič 
 

 
 

Čl. III 
Informácie o údajoch aktív a pasív, informácie o nákladoch a výnosoch 

 
Konsolidovaný celok obec Halič zahŕňa jednu rozpočtovú organizácie. Identifikačné údaje obce a rozpočtovej 
organizácie sú uvedené v I. časti Poznámok. 
 

Prehľad o pohybe dlhodobého hmotného majetku /v  €/ je uvedený v tab. č. 2 – neobežný majetok 

 
V roku 2013 boli dokončené a zaradené do majetku: chodník na ul. Športovej, miestna 
komunikácia  ul. B. S. Timravy, chodník pre peších k Domu smútku a došlo k rozšíreniu kamerového systému 
v obci. 
 
Pohľadávky podľa doby splatnosti ( tab. č. 9) – v roku 2013 došlo k výraznému poklesu pohľadávok v dôsledku 
tvorby opravných položiek. V roku 2013 obec po prvýkrát tvorila opravné položky k daňovým pohľadávkam. 
 
Rezervy sú tvorené na mzdy za nevyčerpané dovolenky vrátane sociálneho zabezpečenia a na náklady na 
zostavenie a overenie účtovnej závierky za rok 2013. 
 
Záväzky 
     
Dlhodobé záväzky konsolidovaného celku obce Halič predstavujú predovšetkým úvery prijaté od SLSP, a.s. 
a Prima banka Slovensko, a.s. na rekonštrukciu miestnych komunikácií 



 
               
 
 

Časové rozlíšenie 

 
Významné položky časového rozlíšenia výdavkov budúcich období a výnosov budúcich období podľa jednotlivých 
položiek súvahy  /v   €/ 
 

Opis položky časového 
rozlíšenia 

Riadok 
súvahy 

Hodnota 
k 1.1.2013 

Hodnota 
k 31.12.2013 

Výnosy budúcich období 
spolu z toho: ú. 384 

187 1551731,20 1528349,22 

Hrobové miesta  1391,11 854,49 

ostatné  1550340,09 1527494,73 

Spolu  1551731,20 1528349,22 

 
   
Zoznam nehnuteľných kultúrnych pamiatok spravovaných účtovnou jednotkou: konsolidovaný celok nemá 
vo svojej správne žiadne nehnuteľné kultúrne pamiatky. 

 
Čl. IV 

 
Informácie o skutočnostiach, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka do dňa 

zostavenia konsolidovanej účtovnej závierky 
 

Po 31. decembri 2013  nenastali  také udalosti, ktoré by si vyžadovali zverejnenie alebo vykázanie 

v konsolidovanej účtovnej závierke za rok 2013. 
 
 

V Haliči , dňa 03.06.2014 

Ing. Edita Hujová                                              Vladimír Rehanek, starosta obce 

 

 ----------------------------------------------                                                  ----------------------------------------------------                                                                                                                           

Zodpovedná osoba za  vypracovanie                                                   Štatutárny  orgán 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


